Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятиях, связанных с подключением к системе холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения.

а) Форма заявки на подключение к системе холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения.
 Заявление на подключение к системам холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения принимается в произвольной письменной форме или на бланках заявки (бланки заявки предоставляются на предприятии при очном обращении или можно скачать на сайте предприятия в сети интернет по адресу: http://morgaushi-gkh.ucoz.ru/index/potrebiteljam/0-8 )
Заявитель - юридическое или физическое лицо направляет исполнителю письменную заявку, которая должна содержать:

· сведения о предмете заявления;

· полное и сокращенное наименование заказчика - юридического лица, фамилию, имя, отчество заказчика – физического лица и реквизиты документа, удостоверяющего его личность, место нахождения (место жительства, прописки), почтовый адрес, а также при наличии телефоны, факс, адрес электронной почты;

· сведения об объекте, подлежащим подключению к системам холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения (сведения о местонахождении объекта, его технических характеристиках);

· основные требования заказчика при подключении, соответствующие требованиям нормативных правовых актов Российской Федерации.

б) Перечень и формы документов, представляемых одновременно с заявкой на подключение к системе холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения.
К заявке заказчика - юридического или физического лица прилагаются:

1) копии документов, подтверждающих право собственности на объект, подлежащий подключению;
2) документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявку.
Для юридических лиц дополнительно:

1) копии учредительных документов;

2) копия свидетельства о государственной регистрации;

3) копия свидетельства о постановке на учет в налоговых органах Российской Федерации;

4) Ситуационный план расположения устройств, в отношении которого планируется осуществить мероприятия по технологическому присоединению;

5) Схема сетей Заказчика, присоединяемых к сетям Исполнителя (для существующих объектов);

6) Копии документов, подтверждающих право собственности на объект, подлежащих к подключению.

в) Описание порядка действий заявителя и исполнителя при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системе холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении

· Все заявки на подключение при обращении заявителей в предприятие рассматриваются в порядке поступления.
· Заявки на подключение принимаются:

- в письменной форме офисах обслуживания потребителей;

- в электронной форме, с использованием квалифицированной электронной подписи на электронный адрес;
- почтовым отправлением;

· При отсутствии в заявке необходимых сведений, предусмотренных пунктами б) исполнитель в течение 3 рабочих дней со дня получения заявки и прилагаемых к ней документов уведомляет об этом заказчика;
· При предоставлении недостающих документов, предусмотренных пунктами б) исполнитель в течение 10 рабочих дней со дня их получения производит осмотр объекта с целью проверки наличия технической возможности подключения к системам холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения;
· О планируемой дате осмотра исполнитель информирует Заказчика. Заказчик обязан предоставить исполнителю доступ к объекту для осмотра места подключения;
· В случае невозможности предоставления исполнителю в определенный им срок доступа к объекту заказчик должен предложить исполнителю иной срок для осмотра;
· При наличии технической возможности выполнить указанные в заявке работы (оказать услуги), исполнитель в срок не более 15 рабочих дней со дня проведения осмотра объекта выдает заказчику технические условия на подключение к системам холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения;
· При отсутствии технической возможности выполнить работы (оказать услуги), указанные в заявке, исполнитель в срок не более 15 рабочих дней со дня проведения осмотра объекта направляет заказчику мотивированный отказ в подключении;
· Исполнитель в течение 10 рабочих дней со дня получения технических условий заказчиком обязан выполнить работы по подключению к системам холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения;
· После осуществления присоединения, исполнитель и заявитель подписывает акт о присоединении;

· Работы по присоединению могут осуществляться исполнителем на основании отдельного безвозмездного договора, заключаемого им с заявителем.

· Исполнитель осуществляет надзор за выполнением мероприятий по присоединению.

· До начала подачи услуги, заявитель должен получить разрешение на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, заключить договор об оказании услуг.

· До ввода объектов капитального строительства в эксплуатацию заявитель обязан:

-          обеспечить доступ исполнителя к объектам, подключаемым к водопроводным или канализационным, тепловым, электрическим сетям, для проверки выполнения заявителем условий подключения;

-         выполнить установленные требования, необходимые для оказания услуг.

г) Порядок действия заявителя и исполнителя разработан в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Гражданским кодексом Российской Федерации;

Градостроительным кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом № 210-ФЗ от 30.12.2004 «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса (принят ГД ФС РФ 22.12.2004);

Правилами определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2006 г. № 83;

Правилами подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2006 г. № 83;

Правилами заключения и исполнения публичных договоров о подключении к системам коммунальной инфраструктуры, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 09 июня 2007г. № 360.
Правила технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям (утв. постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2004 г. N 861).
д) Телефоны и адреса службы, ответственной за прием и обработку заявок на подключение к системе холодного водоснабжения и/или водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения.
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